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Πανηγυρικός Εσπερινός του Πολιούχου της 
Πρέβεζας Αγίου Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νικοπόλεως και Πρεβέζης

Εν πληθούση εκκλησία τελέσθηκε το απόγευμα της Κυριακής 
10 Φεβρουαρίου 2025 στον πανηγυρίζοντα Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου Ιερομάρτυρος Χαραλάμπους του 
Θαυματουργού στην έδρα της Ιεράς Μητροπόλεως Νικοπόλεως 
και Πρεβέζης ο Μέγας τρισαρχιερατικός Εσπερινός, στον οποίο 
χοροστάτησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρπενησίου κ. 
Γεώργιος, πλαισιούμενος από τους Σεβασμιωτάτους 
Μητροπολίτες Νέας Σμύρνης κ. Συμεών, του Σεβασμιωτάτου 
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Ποιμενάρχου κ. Χρυσοστόμου και πολλών Κληρικών.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, αφού αναφέρθηκε δι’ ολίγων στον 
εορταζόμενο Άγιο Χαραλάμπη, Πολιούχο της Πρέβεζας, καλωσόρισε και 
ευχαρίστησε ενθέρμως τους προσκεκλημένους αγίους Αρχιερείς για την ευγενή 
αποδοχή της προσκλήσεως να συνεορτάσουν με τον λαό της Πρέβεζας την εύσημο 
αυτή εορτή.

Εν συνεχεία την διακονία του θείου κηρύγματος ανέλαβε ο χοροστατών 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρπενησίου κ. Γεώργιος, ο οποίος αφού 
ευχαρίστησε τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη  κ. Χρυσόστομο για την πρόσκληση, 
αναφέρθηκε με απλό, κατανοητό και εγκάρδιο λόγο στον εορταζόμενο Άγιο 
Χαράλαμπο, αναφερόμενος στην αρετή της χαράς ως αγιοπνευματικού καρπού, 
σύμφωνα με τον Απόστολο Παύλο, και η οποία αποτελεί το κύριο χαρακτηριστικό 
του ονόματος του Αγίου μας. Προέτρεψε δε τους πιστούς να λάμπουν από χαρά, 
όπως ο Κύριος μας επιτάσσει στο ιερό Ευαγγέλιο «Ούτω λαμψάτω το φως υμών 
έμπροσθεν των ανθρώπων, όπως ίδωσιν υμών τα καλά έργα και δοξάσωσι τον 
Πατέρα υμών τον εν τοις ουρανοίς» (Ματθ. ε΄, 16).

Στον πανηγυρικό Εσπερινό παρέστησαν ο Περιφερειάρχης Ηπείρου κ. Αλέξανδρος 
Καχριμάνης, ο Δήμαρχος Πρέβεζας κ. Νικόλαος Γεωργάκος, ο Αντιδήμαρχος 
Κοινωνικής Πολιτικής κ. Σπύρος Κόκκαλης, ο Γενικός Γραμματέας του Δήμου 
Πρέβεζας κ. Ιωάννης Βέργος, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πρέβεζας κ. Ιωάννης 
Μπούρης, ο Διοικητής της Μονάδας Υποστήριξης «FOB ΑΚΤΙΟΝ» Αντισμήναρχος (Ι) 
κ. Γρήγοριος Δήμος και ο Επισμηναγός (ΤΤΗ) κ. Πολυχρόνης Γιώτης.









  






